

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
82	NVI antwoord vraag 58 / Programma van Eisen - WKDV.3	Tijdens de schouw werd aangegeven dat medewerkers van OM zelf dan het pak openen en de melkslang erin doen en het oude pak verwijderen. Uiteraard zorgen wij dat er steeds melkpakken beschikbaar zijn. Maar we kunnen ons niet voorstellen dat het OM bedoeld dat wij na elk pak melk van 1 liter (circa 15 cappuccino's) naar de automaat lopen als 1e lijnsstoring om het melkpak te wisselen voor u. Kunt u dit nog eens nagaan hoe dit nu in de praktijk gaat?	In de huidige situatie zijn de medewerkers van het OM zelf gewend om een pak melk van 1 liter zelf te verwisselen, en dat blijf in de nieuwe situatie ongewijzigd.
83	Aanbestedings document - 1.3 Tijdspad	Inschrijver verzoekt u vriendelijk om de uiterste inschrijfdatum twee weken later in te plannen zodat inschrijvers voldoende aandacht kunnen besteden aan een kwalitatief hoogwaardige inschrijving. Gaat u hiermee akkoord? Reden: Wij merken dat veel aanbestedende diensten hun aanbestedingen vlak voor, tijdens of direct na de zomervakantie hebben gepland, waardoor momenteel een groot aantal inschrijvingen binnen dezelfde periode dient te worden ingediend terwijl een gedeelte van onze medewerkers zelf ook met familie op vakantie is.	Niet akkoord, in verband met de implementatieperiode wordt vast gehouden aan de huidige inschrijfdatum.
84	NVI - vraag 22	Decaf sachets worden heel beperkt afgenomen. U vraagt echter een fairtrade variant uit waardoor u inschrijvers zou kunnen uitsluiten van deelname. In onze optiek kan, gezien de beperkte afname, deze eis niet bepalend zijn om niet te kunnen inschrijven. We verzoeken u nogmaals om deze eis voor de decaf sachets te laten vervallen. Gaat u hiermee akkoord?	Nee, niet akkoord. Omdat er decaf sachets met het fairtrade keurmerk op de markt beschikbaar zijn is het voor inschrijvers haalbaar om aan deze eis te voldoen.